

МУЧКАЛСКИЕ РАЙОННАЯ ГАЗЕТА ПОВОСТИ

ОСНОВАНА 3 ДЕКАБРЯ 1930 ГОДА

№ 108 (7808) ВТОРНИК, 8 СЕНТЯБРЯ 1998 Г.

ЦЕНА 45 КОПЕЕК

УЧЛИ ПРОШЛОГОДНИЕ ОШИБКИ

Свекловоды сельскохозяйственного производственного кооператива «Маяк», возглавляемого Виктором Ивановичем Деминым, помнят, с каким трудом им пришлось брать из земли сахарную свеклу из-за наступившей слякоти. А затем граничило розы, и во многих хозяйствах эта ценная техническая культура осталась неубранной на всех площадях. А причиной тому сахарный завод, который начал работать значительно позже, чем в предыдущие годы.

Вот и в этом году сахарный завод еще не приступил к работе, но в селькоопретативе решили не повторять прошлогодних ошибок и уборке сахарной свеклы приступили загодя, так что с началом производства сахара в Уварово из хозяйств сразу же пойдет большое количество уже очищенных садки корней.

На вчерашний день сахарная свекла в СХПК уже выкопана на 30 гектарах из 150 имеющихся, или на 20 процентах площади. Конку на свеклоуборочном комбайне КС-6 несет опытный механик

На полях района

тор-свекловод Валерий Александрович Пронин. Уже на второй день работы он донел выработку до 10 гектаров, что выше нормы. Качество его работы высокое, потери сладких корней сведены до минимума.

А фронт работы ему готовят также опытные свекловоды Иван Алексеевич Плетнев и Сергей Николаевич Ледовских на двух ботвоуборочных машинах БМ-6. Кстати, они сами и селят свеклу и ухаживают за посевами.

Сладкие корни в кагаты отходит Александр Михайлович Демин. Он четко чувствует ритм свеклоуборочного комбайна, хорошо подстраивается под него и не допускает потерять при загрузке корней. Да и простое агрегата по его вине не было.

В настоящее время в селькоопретативе уже уложено в кагаты более 500 тонн сладких корней. С каждого гектара их на каштаны около 150 центнеров.

В. НЕУДАХИН.

Цены на уголь пока не изменились

В связи с резким обострением ситуации на финансовом рынке страны, население буквально в схватые дни «смело» с прилавков зерновых, макаронных изделий, соли, рассчитывая таким образом хоть какое-то время продержаться за счет сделанных по старым ценам запасов.

А на повестку дня уже вышел большой для многих музников вопрос топлива. Из уст в уста передаются слухи о том, что цены

на уголь достигли, по словам одних, 700, других—900 рублей за тонну. Решив узнать, насколько они соответствуют действительности, автор этих строк обратился в районное предприятие по обеспечению населения топливом.

Как пояснила кассир Татьяна Николаевна Избережкина, цены на имеющиеся в настоящее время уголь следующие: «узбекский»—450 рублей за тонну, «хакасский»—365 и 385 рублей за одну тонну. А как будет обстоять дело дальше, пока неизвестно.

Остаются верными долгам

Трудно сегодня приходится многим нашим соотечественникам. Длительные задержки зарплаты, невыплата детских пособий не стимулируют исполнение сегодня трудиться с полной отдачей. Но тем не менее, среди них немало таких, кто остается верен своему долгу. И педагоги района в том числе, стремящиеся дать своим

питомцам достаточно глубокие и прочные знания.

Судя по предварительным данным, имеющимся в районном отделе образования, это им удается. В прошлом учебном году в районе закончили школу 149 девушек и юношей. Из них поступили в высшие учебные заведения 63 человека, или более 42 процентов; 57—стали учащимися различных техникумов, колледжей. Неизвестно сколько выпускников выбрали обучение на платной основе.

Н. МИШИНА.

По области

Надежный партнер

Администрация области, рабочая группа «Фонда содействия научно-техническому производственному и социально-экономическому развитию Тамбовской области», созданного в рамках Соглашения между правительством г. Москвы и администрацией Тамбовской области, приглашают принять участие в ярмарках, проводимых в г. Москве.

В течение сентября-октября 1998 года для юридических и частных лиц (фермеров, арендаторов), сформировавших груз не менее 4 тонн,

Военные училища связи и химзащиты продолжат свою деятельность, но в новом качестве

Глава администрации области, председатель Комитета Совета Федерации по вопросам безопасности и обороны Федерального Собрания РФ А. Рыбов неоднократно обращался в Правительство Российской Федерации, Министерство обороны РФ и Генеральный штаб с ходатайством о сохранении в ходе реформирования армии расположенных в Тамбове высшего военного авиационного инженерного училища и Тамбовского высшего военного командного училища химической защиты.

Мотивация этого ходатайства—наличие в обоих учебных заведениях хорошо оснащенной материальной базы и высококвалифицированных опытных преподавательских кадров. Их ликвидация могла бы самым отрицательным образом скомпрометировать подготовку кадров для Российской армии, а, следовательно, и обеспечение обороноспособности и безопасности страны. Руководство

в Москве будут предоставлены бесплатные (охраняемые) площадки для реализации плодовоощной продукции урожая 1998 года.

Для торговли необходимо наличие: справки из колхоза, совхоза и т. п., где выращена продукция; с отметкой Петра о качестве; наличие неиспользованного оборудования;

справки местной администрации на провоз продукции.

Желающие могут обратиться и подать заявки до 15 сентября по телефонам:

в г. Тамбове контактный телефон 33-64-33
в г. Москве контактный телефон «Фонда»:
(код 095) 150-05-33.

Минобороны сочло эту обеспокоенность обоснованной.

Правительство Российской Федерации своим Постановлением от 29 августа 1998 года № 1009 «О военных образовательных учреждениях профессионального образования Министерства обороны Российской Федерации» в целях совершенствования системы подготовки офицеров в военных образовательных учреждениях постановило преобразовать Тамбовское высшее военное авиационное инженерное училище имени Ф. Э. Дзержинского в Тамбовский военный авиационный инженерный институт, а Тамбовское высшее военное командное училище химической защиты имени Подвойского Н. И. реорганизовать путем присоединения его к Военному университету радиационной, химической и биологической защиты (г. Москва) в качестве филиала.

Пресс-служба администрации области.

— В Кировской средней — ПРАЗДНИК ПЕРВОКЛАССНИКОВ

Этот день первоклассники и их родители не забудут никогда. Он наступил для них 1 сентября—длгожданный, торжественный и волнующий-радостный. Впервые они на общешкольной линейке. Музыка, цветы, много народа—таким им запомнился этот день, день встречи со школой. На общешкольной линейке некоторые первоклассники читали стихи, а вокальная группа исполнителя песню «Мы теперь ученики».

После линейки ребята впервые переступили порог школы, с которого начался их длинный путь в стране знаний. Они пришли в красиво убранный класс. На доске было написано: «Мы теперь ученики». Дети сели за парты. Здесь же их родители, гости, приглашенные. Открыла праздник учительница Галина Николаевна Григорьев—их первая учительница. Она сказала ребятам, что они были до сих пор просто девочки и

мальчишки, ходили в летний сад, а теперь—ученики. Следует заметить, что у Т. Н. Григорьева уже стала традицией проводить праздники учеников вместе с родителями. Так было и на этот раз и к нему готовились и дети, и взрослые. Кстати, все праздники снимал на видеокамеру А. М. Муравьев—это тоже традиция.

В своем первом школьном празднике принимали участие все ученики. В стихотворной форме они рассказывали о школе, о том, как надо себя вести на уроках, исполнили песни «Чему учат в школе» и «Если с другом вышел в путь».

В заключение Т. Н. Григорьев еще раз поздравила всех с началом учебного года, пожелала ребятам успешной учебы и чтобы на всем увлекательном пути в страну знаний они были вместе: родители—ученики—учитель.

„САМЫЕ ДОРОГИЕ ДЛЯ НАС СЛОВА—РОДИНА, МИР, ТРУД“

Поленова «Заросший пруд», И. Левитака «Март» и другие.

Родина—это дом, в котором мы живем, и русская бересклет, и крик кукушонка, и поганка в лесу. Это место, где ты родился и вырос. Звучали стихи, поговорки и пословицы о Родине.

Г. И. Кулагина подчеркнула, что есть еще другое, дорогое и важное слово—это слово Мир. Чтобы его вспомнить, ребята отгадывали кроссворды на тему Родины, а также рассматривали репродукции картин Ц. Шишкова «Розы», В.

После такого грустного момента, Галина Ивановна начала праздник со значений слов, вынесенных в название праздника. Самое главное из них—Родина. Ребята отгадывали кроссворды на тему Родины, а также рассматривали репродукции картин Ц. Шишкова «Розы», В.

□ □ □
СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:
□ □ □

УЧАСТИК ПАРАДА ПОБЕДЫ.
РОДНАЯ ПРИРОДА.
ХОЗЯИКЕ НА ЗАМЕТКУ.